SPŠ SE a VOŠ  Liberec
1998/ 2. termín

Přijímací zkouška z FYZIKY


Příjmení a jméno:

Skupina


Datum narození:

Hodnocení:


1)  Základní jednotka obsahu (plochy ) je:

2) Základní jednotka času je:

A) čtverečný metr
B) čtverečný centimetr
A) hodina
B) vteřina

C) čtverečný milimetr
D) ar

C) minuta
D) sekunda







3) Jakou pohybovou energii má automobil o hmotnosti 1,5t jedoucí po vodorovné silnici rychlostí 54km/h.

 A) 2187 kJ
B) 0,3 J
C) 2,19 kJ
D) 168,75 kJ

4) Díváme-li se z mostu na rybu ve vodě,  vidíme  ji  na  jiném místě, než je ve skutečnosti.  Příčinou tohoto jevu  je:

A) Odraz světla od hladiny.
B) Oslnění pozorovatele sluncem.

C) Proudění vody v řece.
D) Lom světla ve vodě.




5) Automobil jel prvních 30 s rychlostí 72km/h a  0,75 minuty rychlostí 10m/s. Jaká byla jeho průměrná rych​lost?

A)  15


B) 41


C) 14


D) jiná hodnota 


6) Jakou silou F je  udržována rovnováha na kladkostroji  na obrázku? Hmotnost závaží je  40 kg, hmotnost kladek zanedbejte. (g = 10 N/kg)

A) 200N
B) 400N
C) 800N
D) 1600N

7) Ve vodě o hustotě (0 = 1000 kg/m3 plove dřevěný trám ve tvaru   pravidelného   čtyřbokého   hranolu   o   hustotě   ( = 0,8g/cm3. Jaká část z hrany podstavy je nad vodou?

A) 25%
B) 20% 
C) 80%
D) jiná hodnota 





8) Podle orientace siločar na obrázku můžeme usoudit:

A) K je kladný a L je záporný elektrický náboj. 

B) K je záporný a L je kladný elektrický náboj.

C) Obě  tělesa mají kladný elektrický náboj.

D) Obě  tělesa mají záporný elektrický náboj.





9) Jakou hodnotu by ukazoval ampérmetr A zapojený v  elektrickém obvodu na ob​rázku?

A)
1,0A

B)
0,2A

C)
20,0A

D)  0,05A

10) Jakou hodnotu by ukazo​val voltmetr V2 zapojený v elektrickém obvodu z předešlé úlohy?

A) 20,0V
B) 8,0V
C) 1,6V
D) 9,6V
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